

图片导读



一家九人屡遭迫害 邹瑞环
含冤离世(第六版)



“人权无疆界”主任：将活摘器官元凶绳之以法(第七版)



大家庭的和乐融洽(第二版)



“倒骑驴”看科技
进步(第八版)

阿根廷联邦法官裁决逮捕江泽民、罗干

经过四年调查，二零零九年十二月十七日，阿根廷联邦法院第九庭法官Octavio Araoz de Lamadrid作出了一项深具历史意义的裁决：就中共前党魁江泽民、“六一零”办公室头目罗干因迫害法轮功而犯下的反人类罪行而下令阿根廷联邦警察局国际刑警部逮捕该二名中共高级官员。

在长达一百四十二页的法律文书中，法官详尽地评估了中共在中国对法轮功学员的迫害，以及江泽民、罗干在其中所起的作用。“实施的群体灭绝政策中，采用的手段无所不用其极，对人的生命和人类尊严是极大的蔑视。”法官在判决书中写到，“在这个旨在铲除法轮功的运动中，毒打、酷刑、绑架、死亡、洗脑、心理折磨成为迫害法轮功学员的家常便饭。”

Lamadrid 法官强调，他在审理此案中运用的是普遍管辖原则（principles of universal jurisdiction）。他在文件中说：“在这个案件中，针对被告被控的罪责——其在对法轮功信仰团体的迫害中，受害人之多，以及精神残害之重，必须运用普遍管辖原则。”

起诉迫害元凶江、罗

二零零五年十二月十二日，罗干在阿根廷访问期间，阿根廷法轮大法学会会长傅丽维女士委任阿根廷律师Adolfo Casabal Elas及Alejandro Guillermo Cowes，于联邦刑事及惩治庭第九法庭控告罗干犯下的“群体灭绝罪”和“酷刑罪”。此案被阿根廷联邦法院受理，并由该庭法官Octavio Araoz de Lamadrid负责审理。

二零零六年一月十二日，法官Lamadrid表示，阿根廷国家宪章有充份的规范要件授权阿根廷法官调查此案所声称的罪行，并且法庭需对此案拥有原始管辖权。二月二十三日，最高法院裁定法官Lamadrid继续对被告罗干的调查。

在案件的审理过程中，法官认定罗干的上司江泽民是对法轮功迫害的最初发动者，因此把江泽民加入案件中一并审理。其迫害事实也被加进卷宗，和罗干一样被控诉同样的罪名。

此案件几经周折，在审理过程中，中共用尽各种手段进行干扰，包括对原告律师施压，但是都未能阻止案件审理的进行。Lamadrid法官历经四年的调查取证，做出逮捕江罗受审的裁决。

调查迫害真相法官赴美取证

二零零六年初，联邦刑事庭第九法庭开始对罗干在中国对法轮功犯下的罪行进行调查，Lamadrid法官针对案件进行多方取证。

在此期间，来自不同国家的法轮功学员前往阿根廷出庭作证，非法轮功学员也前往阿根廷作证，如来自加拿大的乔高先生及麦塔斯博士。自二零零六年四月三日至二零零八年三月二十六日，法官在布宜诺斯艾利斯的联邦法庭上收集了九个证人的证言。

二零零八年四月，Lamadrid法官获得最高法院的许可及财务上的资助，前往纽约会见更多的受害者，因为大多数受害者在逃离中国后拥有难民身份，并没有护照能前往阿根廷作证。二零零八年四月二十八日至五月五日，法官亲赴阿

根廷驻纽约总领事馆，向十位居住于美国的证人取证。

在调查过程中，联合国和多边组织关于江罗迫害法轮功的调查报告也被法官加入此案卷宗。

原告律师：为自由和真理而战，感到自豪

原告律师之一Alejandro G. Cowes针对此案目前的进展表示，在接手这个案子前，他听一位罗马尼亚驻阿根廷大使说：“没有在共产独裁下生活的人们，不知道那意味着什么。”Cowes 律师说，“这四年调查中亲身经历的这一切，让我真正明白了这位大使的话。”他说：“在关键时刻接手这个案子，为自由和真理、为揭露共产主义的残暴而战，我为自己感到自豪。”

(转第七页)

联合国气候峰会 法轮功抗议中共迫害

备受关注的联合国气候峰会期间，一百一十多个国家的首脑汇聚丹麦首都哥本哈根，来自北欧各国的法轮功学员会场外抗议中共迫害。丹麦学员宋先生说：“中共对法轮功的残酷迫害已经持续了十年，特别是对法轮功学员进行活体器官摘取的惨无人道罪行，都被中共掩盖着。我们来到这里，就是让全世界更多的国家和人民知道真相，共同制止迫害。”

法轮功学员在贝拉会议中心外拉开“法轮大法好”横幅，写着“辽宁公安曝光曾在中共辽宁军区总医院目击军医活摘法轮功学员心脏肾脏全过程”、“西班牙国家法庭近日以酷刑罪和群体灭绝罪起诉江泽民、罗干、薄熙来、贾庆林、吴官正”等的展板，并展示中共酷刑迫害法轮功修炼者的证据。

法轮功学员们冒着零下四、五度的严寒，在寒风中平和地演



炼功法，祥和的场面所吸引来了来往的人们。一些值勤警察每次走过法轮功学员身边时都会关心地问：“天气这么冷，你们还好吗？”一位女警察主动走过来，指着“法轮大法好”的条幅，她对丹麦法轮功学员鲍尔说：我认识你，我在使馆门外看到过你和这个条幅。她说：“你们做得真好！”

鲍尔今年八十二岁，自修炼

法轮大法以来，身心发生了很大的变化，通过修炼，他懂得了生命的意义所在，那就是做一个同化“真、善、忍”的好人。近年来，他银白色的头发渐渐变黑，每次他轻松地跑起步来，人们都说他哪里象八十多岁的老人。自一九九九年中共当局迫害法轮功后，鲍尔坚持每天到中使馆抗议，反迫害，风雨不误。

美国会议员：神韵晚会展现中国人的精神

美国联邦众议员希拉·杰克逊·李（SHEILA JACKSON LEE）在观看了神韵纽约艺术团十二月二十二日晚在休斯顿的第二场演出后微笑着说：“今天晚上，我觉得很温暖，内心很温暖、也很祥和！”“这是一个很美妙的演出，她展现了中国和中国人精神价值，展现了中国人用善良去化解仇恨的坚韧和力量。”

议员向晚会的主办方颁发了褒奖证书，这是她连续第二年在休斯顿观看神韵晚会，她表示，明年将会再度观看神韵演出。她说，这是一场美丽的演出，整个

晚会的艺术水平非常高：“今晚的演出色彩缤纷、乐音缭绕，而且非常具有启发性，这是每个人都应该来观赏的演出。休斯顿有幸成为神韵巡回演出的主要城市之一，休斯顿市民能够有机会欣赏到这个伟大而美丽的演出，令人高兴。”

议员表示，晚会的音乐美极了（Superb），舞蹈非常轻灵（Acute）、精美（Refined）、令人愉悦（Enjoyable）；舞蹈演员的表演艺术性、技巧性很强，多种不同舞蹈的组合，告诉人们不同的故事，在观众中引起激动

和共鸣。“舞蹈演员非常优秀（Excellent），他们用自己的舞姿向人们讲述故事。”

她还表示，神韵演出向人们展示了中国的历史，但是演出也同时向人们动态地揭示了当代中国民众的故事，以及我们正在面对的中国的现实。她说：“我觉得对我们很多人来说，这是一个很好的学习机会，去了解法轮功的真实故事，去欣赏他们在如此残酷的迫害面前，仍然能够坚定信仰的精神力量和勇气。”



图：神韵纽约艺术团在休斯顿的第二场演出。

神韵二零一零全球巡演拉开序幕

美国神韵纽约艺术团二零零九年十二月十九日在乔治亚州奥古斯塔市（Augusta）拉开了二零一零年全球巡演的序幕。演出以大型中国舞为主线，刻画一个个生动鲜活的古今传奇故事；纯善纯美的歌舞节目、全新原创的精彩作品，带领观众畅游中华神传文化的源远流长，体悟正统艺术的博大精深。

奥古斯塔州立大学教授杰拉德约翰逊（Gerald Johnson）与妻子观看演出后说，“演出深深打动了我”，“非常喜欢这个演出”，“这个演出中的舞蹈动作优雅流畅，给人一种飘逸的感觉。‘飘’比蹦跳、奔跑更能表现生命，因为生命中有流畅也有阻滞，以优雅的‘飘’来面对人生诸事才是生命的常态。”“这些舞蹈中表现的宁静是生活应有的态度。”

曾经多次到中国进行人文摄影创作的知名摄影家朗·李（Ron Lee）同妻子一起穿着一身传统的中国唐装前来观看演出，他表示从演出中感到了很大的震撼，“非常震撼，非常令人鼓舞！我喜欢乐队演奏的协调，演员舞姿的精确，敬业的精神和技术的精湛。而且始终如一。文化中的历

史性强，人的礼貌和景色都很好。”

朗·李赞叹神韵演出“美不胜收！我希望所有没看过这场演出的人有机会一定要来欣赏这一中国传统文化精华，亲身感受中国传统文化的美丽。”

奥古斯塔市长德柯·卡朋汉弗（Deke Copenhaver）日前特地给主办方发出贺信。在演出后的贵宾招待会上，上校级军官拉金先生（Ed Larkin）为主办方颁发了来自军方的感恩状（Certificate of Appreciation）。拉金先生表示神韵演出给了他太多的震撼，“太美妙了！能看见这种文化和历史的刹那，实在是不可置信。舞蹈动作和视觉给人的印象美妙。演出传递的信息也是相当令人感动，我非常喜欢这个演出。”

神韵艺术团二零零九年度的巡演跨越五大洲，在一百多个城市演出三百一十五场，现场观众达八十万。据悉，神韵艺术团的发言人近日表示，二零一零年度神韵巡回演出的规模将达到创纪录的四百场。今年神韵艺术团再次扩大规模，以三个艺术团、三个现场伴奏乐队进行巡回演出。（转第二页）